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Ïîðàõóé îêðåìî ñë³äè ãîðîá÷èêà òà çàé-
÷èêà. ×è¿õ ñë³ä³â á³ëüøå?

ÏÎÂÒÎÐÅÍÍß ÂÈÂ×ÅÍÎÃÎ Â 1 ÊËÀÑ²

Íàçâ³òü ÷èñëà â³ä 1 äî 20 ³ â³ä 20 äî 1. Çíàéä³òü 
«ñóñ³ä³â» ÷èñåë 9, 15, 19.

Ïðî÷èòàé òàáëèö³ äîäàâàííÿ òà â³äí³ìàííÿ ÷èñåë 
2 ³ 3. Çíàéäè çíà÷åííÿ âèðàç³â.

²ðèíêà ³ Ìàòâ³éêî ìàéñòðóþòü ïî-
â³òðÿíèõ çì³¿â. ²ðèí÷èí çì³é ìàº 
16 áàíòèê³â, à Ìàòâ³éê³â — íà 
2 áàíòèêè á³ëüøå. Ñê³ëüêè áàíòèê³â 
ìàº çì³é Ìàòâ³éêà?

×îãî íà ìàëþíêó á³ëüøå: ÿëè-
íîê ÷è ëèï?

10 – 2
 7 + 3

9 – 3
7 + 2

9 – 2
5 + 3

7 – 3
6 + 3

6 + 2
4 + 2

8 + 2
8 – 3

1 + 2 = 3
2 + 2 = 4
3 + 2 = 5
4 + 2 = 6
5 + 2 = 7
6 + 2 = 8
7 + 2 = 9
8 + 2 = 10

3 – 2 = 1
4 – 2 = 2
5 – 2 = 3
6 – 2 = 4
7 – 2 = 5
8 – 2 = 6
9 – 2 = 7

10 – 2 = 8

1 + 3 = 4
2 + 3 = 5
3 + 3 = 6
4 + 3 = 7
5 + 3 = 8
6 + 3 = 9
7 + 3 = 10

4 – 3 = 1
5 – 3 = 2
6 – 3 = 3
7 – 3 = 4
8 – 3 = 5
9 – 3 = 6

10 – 3 = 7

1

2

3

4

5
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1 3 5 7 9 11 13 15 17 19
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Íà ë³ñîâ³é ä³ëÿíö³ ïîñàäèëè 20 ÿëèíîê ³ 30 äóáê³â. 
Ñê³ëüêè âñüîãî äåðåâ ïîñàäèëè?

Ïîÿñíè, ÿê çà äîïîìîãîþ ÷èñëîâîãî ðÿäó çíàéøëè 
ð³çíèöþ òà ñóìó. Âèêîíàé ä³¿ çà çðàçêîì.

10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

50 – 20 70 + 10

20 + 10

20 – 10

10 + 10

30 + 10

60 + 20

60 – 20

40 + 30

20 + 60

80 + 20

80 + 10

80 – 10

90 – 50

100 – 10

100 – 20

100 – 40

100 – 60

Ïðî÷èòàé òàáëèö³ äîäàâàííÿ òà â³äí³ìàííÿ ÷èñåë 
4 ³ 5. Çíàéäè çíà÷åííÿ âèðàç³â.

1 + 4 = 5
2 + 4 = 6
3 + 4 = 7
4 + 4 = 8
5 + 4 = 9
6 + 4 = 10

5 – 4 = 1 
6 – 4 = 2
7 – 4 = 3
8 – 4 = 4
9 – 4 = 5

10 – 4 = 6

1 + 5 = 6
2 + 5 = 7
3 + 5 = 8
4 + 5 = 9
5 + 5 = 10

6 – 5 = 1
7 – 5 = 2
8 – 5 = 3
9 – 5 = 4

10 – 5 = 5

6 – 4
5 + 5

7 – 4
2 + 5

5 + 4
4 + 4

8 – 5
6 + 4

9 – 5
10 – 5

7 – 5
3 + 5

Â³äñòàíü ì³æ ÿëèíêàìè ï³ä 
íîìåðàìè 1 ³ 2 íàéìåíøà. 
Íàçâè′ íîìåðè ÿëèíîê, â³ä-
ñòàíü ì³æ ÿêèìè íàéá³ëüøà.

Îá÷èñëè. Íàçâè′ íàéá³ëü-
øó ñóìó.

10 + 30 80 + 10

60 + 20 40 + 50

  6 + 40 70 + 30

50  +  20  =  70
äîäàíîê äîäàíîê ñóìà

ñóìà

9

10

7

8

11

6
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Ðîçâ’ÿæ³òü ³ ïîð³âíÿéòå çàäà÷³.
1) Áóëî 5 ãðóø, ïîêëàëè ùå 3. Ñê³ëüêè ãðóø ñòàëî?
2)  Áóëî 5 ãðóø, 3 ãðóø³ ç’¿ëè. Ñê³ëüêè ãðóø çàëè-

øèëîñÿ?
3) Áóëî 5 ãðóø ³ 3 ÿáëóêà. ×îãî ìåíøå ³ íà ñê³ëüêè?

Ñêëàäè ³ ðîçâ’ÿæè çàäà÷ó çà ìàëþíêîì.

Ñêëàäè ³ ðîçâ’ÿæè çàäà÷ó çà êîðîòêèì çàïèñîì.

15

4
?

Âèêîíàé äîäàâàííÿ çà äîïîìîãîþ ìîíåò.

30 + 40

60 + 30

30 + 50

60 – 30

40 + 40

40 – 30

50 + 50

50 – 40

4 5 ?
Óñüîãî
òâàðèí

Ïðèãàäàé, ñê³ëüêè ñàíòèìåòð³â â îäíîìó äåöèìåòð³.

Ùîá çíàéòè, íà ñê³ëüêè îäíå ÷èñëî  
á³ëüøå (ìåíøå) â³ä ³íøîãî,  

òðåáà â³ä á³ëüøîãî ÷èñëà â³äíÿòè ìåíøå.

Âèì³ðÿé äîâæèíè â³äð³çê³â. Íà ñê³ëüêè 
ñàíòèìåòð³â çåëåíèé â³äð³çîê êîðîòøèé, 
í³æ ðîæåâèé?

14

15

12

13

16

17
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Ðîçâ’ÿæ³òü ³ ïîð³âíÿéòå çàäà÷³.
1)  Ó êîøèêó áóëî 50 æîëóä³â, à êàøòàí³â — íà 

40 á³ëüøå. Ñê³ëüêè êàøòàí³â áóëî â êîøèêó?
2)  Ó êîøèêó áóëî 50 æîëóä³â, à ãîð³õ³â — íà 40 ìåí-

øå. Ñê³ëüêè ãîð³õ³â áóëî â êîøèêó?
3)  Ó êîøèêó áóëî 50 ë³ñîâèõ ³ 40 âîëîñüêèõ ãîð³õ³â. 

Íà ñê³ëüêè á³ëüøå ë³ñîâèõ ãîð³õ³â, í³æ âîëîñüêèõ,  
áóëî â êîøèêó?

Âèêîíàé ä³¿ ó ÷èñëîâîìó ëàíöþæêó. Ïåðåâ³ð, ÷è 
îäíàêîâ³ ÷èñëà íà ïî÷àòêó òà â ê³íö³ ëàíöþæêà.

Çàïèøè çà çðàçêîì.

Íàêðåñëè â³äð³çîê, íà 2 ñì äîâøèé çà äàíèé.

50 + 30   – 40   + 30   – 20  

3 + 4

30 + 40

8 – 4

80 – 40

5 + 5

50 + 50

9 – 5

90 – 50

Ó âàç³ ëåæàëî 30 ñèí³õ ³ 20 æîâòèõ ñëèâ. ßêèõ ñëèâ 
áóëî á³ëüøå ³ íà ñê³ëüêè?

80 – 30

60 – 40

90 – 40

80 – 70

12 – 1

10 + 6

14 – 4

13 + 1

50 20 30 30 20 50 50 30 20

Íà ÿê³é ³ãðàøö³ ñóìà çàïèñàíèõ ÷èñåë áóäå íàé-
á³ëüøîþ? íàéìåíøîþ? Ïðî ÿêèé çàêîí äîäàâàííÿ 
öå íàãàäóº?

46 =  + 

81 =  + 

95 =  + 

79 =  + 

18

19

20

21

22

25

23

24

Çðàçîê.

18 = 10 + 8
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Ïðî÷èòàé òàáëèö³ äîäàâàííÿ òà â³äí³ìàííÿ ÷èñåë 
6 ³ 7. Çíàéäè çíà÷åííÿ âèðàç³â.

1 + 6 = 7
2 + 6 = 8
3 + 6 = 9
4 + 6 = 10

7 – 6 = 1
8 – 6 = 2 
9 – 6 = 3 

10 – 6 = 4

1 + 7 = 8
2 + 7 = 9
3 + 7 = 10

8 – 7 = 1
9 – 7 = 2

10 – 7 = 3

16 + 1 10 + 6 16 – 6
16 – 1 10 – 6 16 – 10

Ï³ä äåðåâîì ðîñòå 7 ãðèá³â, à íà ïåíü-
êó — 9. Äå á³ëüøå ãðèá³â ³ íà ñê³ëüêè?

Îá÷èñëè. Ï³äêðåñëè â³ä’ºìíèêè.

Äåâ’ÿòü ãðèá³â ãðàþòü ó ï³æìóðêè 
ç ãðèáíèêîì. Ñ³ì ãðèá³â â³í çíàéøîâ. 
Ñê³ëüêè ãðèá³â 
ùå õîâàºòüñÿ?

Óñíî. ßê³ ÷èñëà â³äñóòí³ â òàáëèö³?

Äîäàíîê 20 50 30 50 40
Äîäàíîê 30 50 60 30 40

Ñóìà 60 80 60 90

8 – 6

9 – 7

9 – 6

7 – 6

10 – 6

10 – 7

2 + 7

8 – 7

3 + 6

1 + 7

1 + 6

3 + 7

9     –      3    =      6
çìåíøóâàíå   â³ä’ºìíèê   ð³çíèöÿ

ð³çíèöÿ

26

28

29

30

27

31
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20 + 30   – 10   + 40   – 60  

Çàé÷èê, ìèøåíÿ ³ á³ëî÷êà óòâîðþâàëè ÷èñëî 9. 
Çàïèø³òü ä³¿ çâ³ðÿò ó âèãëÿä³ âèðàç³â. Îá÷èñë³òü. 
×èì â³äð³çíÿþòüñÿ ö³ ð³âíîñò³?

3 + 2 = 5

×èì â³äð³çíÿþòüñÿ ö³ òåðåçè?

2 + 3 = 5 

×èñëà ìîæíà äîäàâàòè â áóäü-ÿêîìó ïîðÿäêó.

Â³ä ïåðåñòàíîâêè äîäàíê³â ñóìà íå çì³íþºòüñÿ.

Íàêðåñëè â³äð³çêè, ïåðåñòàâèâøè ¿õ ì³ñöÿìè. Âè-
ì³ðÿé ë³í³éêîþ, ÷è çì³íèëàñü ¿õ çàãàëüíà äîâæèíà.

Ïðî÷èòàé òàáëèö³ äîäàâàííÿ òà â³äí³ìàííÿ ÷èñåë 
8 ³ 9. Çíàéäè çíà÷åííÿ âèðàç³â.

10 – 8 10 – 9 9 – 8
1 + 9 2 + 8 1 + 8

1 + 8 = 9

2 + 8 = 10

9 – 8 = 1

10 – 8 = 2 1 + 9 = 10 10 – 9 = 1

33

34

35

36

32
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Ðîçâ’ÿæ³òü ³ ïîð³âíÿéòå çàäà÷³.

6

6

?

×åðâîíèõ
ìåòåëèê³â

?

Ãóñåíèöü
?

Íà 2 ìåíøå

Íà 2 á³ëüøå

8 – 3

5 + 5

6 – 4

9 – 5

8 – 7

3 + 4

12 – 1

10 + 6

14 – 4

8 + 2

6 + 4

1 + 9

Ïðèãàäàé, ñê³ëüêè êîï³éîê ó ãðèâí³.

100 ê. = 1 ãðí

Âèêîíàé ä³¿ îêðåìî ç îäèíèöÿìè, îêðåìî — ç äå-
ñÿòêàìè.

5 äåñ. 9 îä.

3 äåñ. 5 îä.
–

 äåñ.   îä.

8 äåñ. 6 îä.

5 äåñ. 5 îä.
–

 äåñ.   îä.

9 äåñ. 7 îä.

4 äåñ. 5 îä.
–

 äåñ.   îä.

Ïðèãàäàé, ÿêó ë³í³þ íàçèâàþòü ëàìàíîþ.
Âèì³ðÿé äîâæèíó êîæíîãî â³äð³çêà 
ëàìàíî¿ ³ äîäàé îäåðæàí³ ÷èñëà. Öå 
áóäå äîâæèíà ëàìàíî¿. 

40

41

42

37

38

39
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Ùî îçíà÷àº öèôðà 2 â çàïèñ³ ÷èñåë: 12, 22, 28, 92?

Çàïèøè âñ³ ÷èñëà, á³ëüø³ â³ä 4, àëå ìåíø³ â³ä 12.

×è âèñòà÷èòü öèõ ãðîøåé íà êîæíó ïîêóïêó?

1) 2)

Âèêîíàé ä³¿ îêðåìî ³ç ñàíòèìåòðàìè, îêðåìî —  
ç äåöèìåòðàìè.

5 äì 3 ñì

1 äì 6 ñì
+

 äì   ñì

8 äì 5 ñì

7 äì
–

 äì   ñì

9 äì 9 ñì

         7 ñì
–

 äì   ñì

Áàòüêè êóïèëè Îëåíö³ êîíñòðóêòîð çà 30 ãðèâåíü 
³ ìàøèíêó çà ò³ºþ ñàìîþ ö³íîþ. Ñê³ëüêè ãðèâåíü 
âèòðàòèëè áàòüêè íà ³ãðàøêè?

50 ãðí

Ùîá çíàéòè íåâ³äîìèé äîäàíîê,  
òðåáà â³ä ñóìè â³äíÿòè â³äîìèé äîäàíîê.

2 +  = 5

5 – 2 = 

4 +  = 14

1 +  = 16

 + 5 = 10

 + 10 = 18

2 +  = 9

1 +  = 8

10 ãðí

20 ãðí

20 ãðí

40 ãðí

43

44

45

48

49

50

46

47
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Âèïèø³òü ñïî÷àòêó îäíîöèôðîâ³ ÷èñëà, ïîò³ì — 
äâîöèôðîâ³.

8,  12,  96,  55,  5,  10,  62,  81.

Äîïîâíè óìîâó çà ìàëþíêîì 
³ ðîçâ’ÿæè çàäà÷ó.  
Ó âåäìåäèêà âñüîãî 9 êàâóí³â. 

 
Ñê³ëüêè êàâóí³â ó ÿùèêó?

?

50 +  = 80

60 +  = 90

 + 20 = 40

 + 70 = 90

30 +  = 50

40 +  = 80

Äî 40 ïàïóã ïðèëåò³ëè äðóç³, é óñ³õ ïòàõ³â ñòà - 
ëî 60. Ñê³ëüêè äðóç³â ïðèëåò³ëî äî ïàïóã?

Çàïèøè âñ³ ÷èñëà, á³ëüø³ â³ä 6, àëå ìåíø³ â³ä 16.

Êîëè çàé÷åíÿòà äàëè òàòîâ³ 
4 êóáèêè, â íèõ çàëèøèëîñÿ 
2 êóáèêè. Ñê³ëüêè êóáèê³â 
áóëî ó çàé÷åíÿò ñïî÷àòêó?

 – 4 = 2 2 + 4 = 

Ùîá çíàéòè íåâ³äîìå çìåíøóâàíå,  
òðåáà äî ð³çíèö³ äîäàòè â³ä’ºìíèê.

8 + 2

80 + 20

10 – 9

100 – 90

8 + 1

80 + 10

9 + 1

90 + 10

51

52

56

57

54

55

53
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Êîëè Îëåã âçÿâ ³ç âàçè 4 ÿáëóêà, òàì çàëèøèëîñÿ 
ùå 5 ÿáëóê. Ñê³ëüêè ÿáëóê áóëî ó âàç³ ñïî÷àòêó?

Êîëè ó øê³ëüí³é ¿äàëüí³ äëÿ ïðèãîòóâàííÿ êîìïîòó 
âèêîðèñòàëè 40 ÿáëóê, òî çàëèøèëîñÿ ùå 50 ÿáëóê. 
Ñê³ëüêè ÿáëóê áóëî â ¿äàëüí³ ñïî ÷àòêó?

 – 8 = 1

 – 80 = 10

 – 2 = 5

 – 20 = 50

 – 3 = 4

 – 30 = 40

 – 30 = 30

 – 3 = 3

 – 40 = 20

 – 4 = 2

 – 50 = 50

 – 5 = 5

5 + 4 + 2 + 5

20 + 2 + 60 + 8

3 + 5 + 7 + 5

4 + 80 + 2 + 10

8 + 5 + 2 + 4

70 + 6 + 20 + 1

²ç êîæíîãî âèðàçó íà îá÷èñëåííÿ ñóìè ñêëàäè äâà 
âèðàçè íà îá÷èñëåííÿ ð³çíèö³ çà çðàçêîì.

32 + 43 = 75

75 – 32 = 

75 – 43 = 

26 + 42 = 

 – 26 = 

 – 42 = 

45 + 31 = 

 –  = 

 –  = 

Çàñòîñîâóþ÷è ïåðåñòàâíèé çàêîí ä³¿ äîäà âàííÿ, 
çíàéäè çíà÷åííÿ âèðàç³â.

Íà óðîö³ îáðàçîòâîð÷îãî ìèñòåöòâà 6 ó÷í³â îòðè-
ìàëè ïî 2 êîëüîðîâ³ îë³âö³. Ñê³ëüêè âñüîãî îë³âö³â 
îòðèìàëè ó÷í³?

ÿ

58

59

60

61

63

64

62



13

15 + 1 2 + 6 6 + 10

6 + 410 – 2

10 + 3

Ùî ñï³ëüíîãî ó âèðàçàõ íà ïëàøêàõ îäíàêîâîãî 
êîëüîðó?

14 – 1 17 – 1 1 + 7

12 + 1 18 – 8

13 – 3

ßêùî ó âèðàç³ áåç äóæîê º ò³ëüêè ä³¿  
äîäàâàííÿ òà â³äí³ìàííÿ, òî ¿õ âèêîíóþòü  
ó òîìó ïîðÿäêó, â ÿêîìó âîíè çàïèñàí³.

8 + 2 – 1

4 + 6 + 4

60 – 20 – 20

70 – 30 + 40

3 + 6 + 1

6 – 4 + 2

90 – 10 – 40

50 + 50 – 10

Äîïîâíè äî 10 ÷èñëà: 7, 2, 9, 1, 5, 4, 6, 3.

Íà ÿê³é ³ãðàøö³ íàïèñàíå íàéá³ëüøå ñåðåä äàíèõ 
÷èñåë ÷èñëî?

Ðîçâ’ÿæ³òü ³ ïîð³âíÿéòå çàäà÷³.
1)  Êâî÷êà âèñèä³ëà 5 æîâòèõ êóð÷àò ³ 4 ÷îðíèõ. 

Ñê³ëüêè âñüîãî êóð÷àò âèñèä³ëà êâî÷êà?
2)  Ó êâî÷êè 9 êóð÷àò: 5 æîâòèõ, à ðåøòà — ÷îðí³. 

Ñê³ëüêè ÷îðíèõ êóð÷àò ó êâî÷êè?
3)  Íà ïîäâ³ð’¿ ãóëÿëî 9 êóð÷àò: äåê³ëüêà æîâòèõ 

³ 4 ÷îðíèõ. Ñê³ëüêè æîâòèõ êóð÷àò ãóëÿëî íà 
ïîäâ³ð’¿?

Øîêîëàäíó ïëèòêó, ÿêà ìàº 12 ÷àñòèí, ðîçä³ëèëè 
ïîð³âíó ì³æ äâîìà (òðüîìà, ÷îòèðìà, ø³ñòüìà) ä³òü-
ìè. Ñê³ëüêè ÷àñòèí øîêîëàäíî¿ ïëèòêè îòðèìàëà 
êîæíà äèòèíà?

65

66

67

68

69

70
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30    10

40    40

 58    85

100    10

60    100 – 40

  8    100 – 20

Çîáðàæåí³ ô³ãóðè, êð³ì äâîõ, — òðèêóòíèêè. ßê³ 
ç íèõ íå òðèêóòíèêè ³ ÷îìó?

Êîðîáêà öóêåðîê êîøòóº 48 ãðí, à ïà÷êà ïå÷èâà 
íà 8 ãðí äåøåâøà. Ñê³ëüêè ãðèâåíü êîøòóº ïà÷êà 
ïå÷èâà?

20 + 70   – 10   – 10   – 50  

Äî ñâÿòà ïðèãîòóâàëè 58 ïîäàðóíê³â. Êîëè ÷àñòèíó 
ç íèõ ðîçäàëè ä³òÿì, òî çàëèøèëîñÿ ùå 25 ïîäà-
ðóíê³â. Ñê³ëüêè ïîäàðóíê³â ðîçäàëè ä³òÿì?

58 –  = 25          58 – 25 = 

Ùîá çíàéòè íåâ³äîìèé â³ä’ºìíèê,  
òðåáà â³ä çìåíøóâàíîãî â³äíÿòè ð³çíèöþ.

35 –  = 30

26 –  = 20

86 –  = 6

60 –  = 30

95 –  = 94

70 –  = 40

5 + 3 + 1

2 + 4 + 2

50 – 20 + 10

80 – 40 – 10

70 + 10 – 40

20 + 60 – 80

71

72

75

76

77

78

73

74


